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ASSUNTOS EM PAUTA:                         48ª  SESSÃO ORDINÁRIA.         22  DE SETEMBRO DE 2022. 
 

 

INDICAÇÃO 024/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A CONSTRUÇÃO DE QUIOSQUES NAS 

MARGENS DO RIO CEARÁ MIRIM, AONDE FICA A TRAVESSIA DAS BALSAS EM BARRA DO RIO. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 

  

REQUERIMENTO 012/2022 REQUER SEJA SUBMETIDA Á APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, 

ASEGUINTE SOLICITAÇÃO:  QUE SEJA REALIZADO A REFORMA DA ESCOLA MARIA ISABEL 

DANTAS, NA COMUNIDADE DE CAPIM. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS.         

 
REQUERIMENTO 013/2022 REQUER SEJA SUBMETIDA Á APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, 

ASEGUINTE SOLICITAÇÃO: QUE SEJA REALIZADO A REFORMA DO PRÉDIO DA ESCOLA 

MUNICIPAL JORGE CÂMARA NA COMUNIDADE DE CONTENDA. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS.         

 
INDICAÇÃO 036/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A IMPLANTAÇÃO E PADRONIZAÇÃO DOS 

QUIOSQUES DO RIO PRATAGY NA PRAIA DE PITANGUI, OFERECENDO AOS PRESTADORES DO 

SERVIÇO E AOS TURISTAS UM LUGAR ADEQUADO QUE SE POSSÍVEL COM BANHEIROS , ÁGUA 

E LUZ SEJAM CUMPRIDAS AS EXIGÊNCIAS SANITÁRIAS. 

PROPONENTE: VER. DAMARES DE SALES. 

 

INDICAÇÃO 021/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, O TERMINO DA PAVIMENTAÇÃO E 

SANEAMENTO DO CONJUNTO ALTO EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 023/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO,  A REFORMA DA CICLOVIA E CALÇADA DOS 

PEDESTRES QUE LIGA O CENTRO AO CONJUNTO ESTRELA DO MAR. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

REQUERIMENTO 031/2022 REQUER SEJA SUBMETIDA Á APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, A 

SEGUINTE SOLICITAÇÃO: O TERMINO DA PAVIMENTAÇÃO E SANEAMENTO DO CONJUNTO 

CENTRAL PARQUE I. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 040/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, ATRAVÉS DE SECRETARIA DE TRANSPORTE 

DESTE MUNICÍPIO A INDICAÇÃO URGENTE DE UM GUARDA DE TRÂNSITO, NA ROTATORIA DA 

ENTRADA DE JARDINS DE EXTREMOZ, NOS HORÁRIOS DE PICO. 

PROPONENTE: VER. KILTER HARMISTRONG. 
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INDICAÇÃO 041/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A LIMPEZA E A CONFECÇÃO DE TAMPA DE 

ESGOTO, PARA RUA LAGOA  DO BOMFIM, LOTEAMENTO PARQUE DA LAGOA, EXTREMOZ RN. 

PROPONENTE: VER. KILTER HARMISTRONG. 

 

INDICAÇÃO 042/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A LIMPEZA E A CONFECÇÃO DAS TAMPAS DE 

ESGOSTOS , PARA A RUA PRESIDENTE CAFÉ FILHO , CENTRO – EXTREMOZ RN. 

PROPONENTE: VER. KILTER HARMISTRONG. 

 

INDICAÇÃO 069/2022- APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS – SMIN QUE REALIZE SERVIÇOS NA 

PRAIA DA REDINHA NOVA E PRAIA DE SANTA RITA NA AV. BUGUEIRO MARCELO CORREIA 

(ANTIGA LITORÂNEA) EXECUTANDO COLETA DE LIXO ACUMULADO E MANUTENÇÃO 

ASFÁLTICA NOS BURACOS OCASIONADOS NAS VIAS DESSA IMPORTANTE VIA QUE INTERLIGA 

DUAS DAS PRINCIPAIS PRAIA DA CIDADE DE EXTREMOZ. 

 PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 070/2022 APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENÁRIO, A PRESENTEINDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO AO 

SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO SAAE REALIZE O REABASTECIMENTO DE ÁGUA E A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA – SMEC QUE PROVIDENCIA A MERENDA 

E FARDAMENTO ESCOLAR AMBOS PARA A CRECHE MUNICIPAL DO MAANAIM. 

 PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 072/2022 APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS – SMIN QUE SOLUCIONE O 

PROBLEMA COM ALAGAMENTO NA RUA TIMBORANA, CENTRO, EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 073/2022 APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO AO 

SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO - SAAE PASSE A REALIZAR PLANTÕES DE 

ATENDIMENTO A POPULAÇÃO NOS FINAIS DE SEMANA (SÁBADO E DOMINGO) E FERIADOS 

(NACIONAIS, ESTADUAIS E MUNICIPAIS). 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 016/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, UM CAMPO DE AREIA NA ÁREA  VERDE DO 

BAIRRO MOINHO DOS VENTOS E A ILUMINAÇÃO DO CAMPO. 

PROPONENTE: VER. RICARDO CARIDADE. 
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